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Előfizetési árak :
-'2ész ívre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
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Felelős szerkesztő :
A R ti Á R T H GYULA.

A választók névsora.
Május hő 5-én hitték közszemlé­

re az országgyűlési képviselöválasztók 
jövö évi névjegyzékét. Mi összehason­
lítottuk az 1911 és 12-iki névjegyzé­
keket s azt találtuk, hogy Szigetváron 
1911-ie 379 választó polgár van föl - 
véve, mig az 1912-ik évre 392, tehát 
tizenhárommal több. Ebben a névjegy­
zékben tudvalevőleg az a változás is van, 
lmgy a múlt évi választók közül több 
szigetvári polgár elvesztette a választói 
jogát. Az értesítés, amelyet a polgári 
jogait veszített egyén az összeíró kül­
döttségtől kapott röviden foglalja össze 
az indokolást.

Most, amikor az általános, egyen­
lő és titkos választói jogért, a népjo­
gokért folyó agitáció teljes erejéből 
megindult, egy kissé furcsán ható ez 
a jogvesztés, ügy véljük, hogy a jo­
gokat szükmarkuan osztogató törvényt 
a legvégsőkig liberálisan kellene kezel­
ői, hogy minél kevesebben érezzék a 
törvény hátrányait.

A választók névsorának közzélé-

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Rákóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nem adunk. 

Nyilí-tér garmond sora 40 fillér.

tele megtörtént. A névsor a városhá­
zán a főjegyzőnél közszemlére van téve 
és abba bárki betekinthet.

Fölhívjuk mindazon polgárok fi­
gyelmet, aki a múlt évben bírt jogai­
kat ezúttal elvesztették, de úgy vélik, 
hogy őket a választói jog megilleti 
valamint figyelmeztetjük azon polgáro­
kat is, akik sem a múlt évben, sem 
ez évben fölvéve ugyan nem voltak, 
de őket a választói jog megilleti, hogy 
május hó 25-ig fellebbezhetnek.

Szerkesztőségünk készséggel és 
teljesen díjtalanul jár el a választói 
Jog ügyében azoknak a polgároknak, 

(akik hozzánk fordulnak úgy a fölebhe-
iz,és> miní a. névsornál való betekintés 
‘ dolgában.
j . Alii USY véli, bogy a jog megille­
ti és a névsorban nincsen fölvéve, az 

I föltétien fölebbezzen. A fölebbezéshez 
i szükséges az adókönyvecske, amellyel 
bizonyítani lehet, bogy a fölebbezönek 
adója megüti a cenzust.

A képviselőház ülése.
Budapest május 19.

Az elnök megnyitja az ülést és 
nyomban megkezdik a kereskedelmi 
költségvetés tárgyalásának a folytatását.

Batthyányi Tivadar gróf hosszasan 
beszél a javaslat ellen. Nincs megelé­
gedve a kereskedelmi tárca jelenlegi 
vezetésvei. Azt ajánlja, hogy a keres­
kedelmi tárcát, a mint tervezték is 
osszák két részre. Ezután Neugebauer 
Emil mondott még egyetmást.

Lukács László h. kereskedelmi mi­
niszter reflektál az elhangzott beszé­
dekre, aztán elfogadták a kereskedelmi 
költségvetés következő tételeit is.

A szavazás végeztével a közokta- 
tásüjyi költségvetést kezdik tárgyalni,

Kämmerer Ernő előadó ismerteti 
d javaslatait és azt elfogadásra ajánlja.

A vita megkezdése előtt Zichy Já­
nos gróf, vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter szólal föl. Az elmondott beszéd, 
melyet a javaslat érdekében mond föl- 
tünést keltett.

Éjszak
á'ta : Selényi Miklós.

(Fáraó.)
I.

A hold némán, szomorúan világítja be 
n város sima aszfaltos útjait. Mindenütt csend 
csak a belvárosi negyedből zsong át zene 
tiaagjü az éjszaka csendjébe.. Sápadt arcú 
unott alakok luizatják a cigánnyal osle óta 
a füstös kávéházban. Ök mulatnak . . . Azt 
hiszik az feledteti majd velük az élet sok 
haját . , . Szórják a pénzt vígan vannak, 
hogy miből telik, ne keressük. Festettképü, 

•Süváuy lányok kacaja rikoltoz a cigánymu­
zsikába

No bántsátok őket ! Ök is mulatnak ..
Az egyik sarokasztalnál két meglelt 

(,|h beszélget. Arcukról leri az alkohol

j szolgasága, de azért ök komolyak. Csepülik 
a mai nevelési rendszert, mely megengedi, 

I hogy ilyen gyermekemberek igy ássák alá 
egészségüket, hogy tivornya-tanya legyen pi­
henőhelyük.

— Mi lesz majd ezekből ? ! — szólt 
eßTikük, megbotránkodva . . Ilyen fiatalság.

El — elcsuklú hangon tartott prédi- 
I hációt társának, szidta a mai ifjúságot, 
j mert meggondolatlan és pazarló

Az idő már későre járt, a fiatalok el­
búcsúztak a lányoktól, aztán hazamentek 
pihenni. A két ides ur pedig tovább ivott 
és beszélgetett. A lányok odaültek aszta­
lukhoz és együtt mulattak velük — a cso­
dálatos emberekkel — reggelig.

Az egyik nagy belvárosi bérházban

virrasztó bánatos beteg asszony várja haza 
a férjét. Zokogva számolgatja az óraütéso- 
ket . . Lelkén átreng a kérdés :

Mit eszünk holnap ? , . Mit esznek 
a gyerekek ?

II.
Kísértetiesen kong át az éjszakán a 

toronyórák mélyhangú ütése ... A külváros 
zeg-zúgos utcáin sietve suhannak el fekete 
árnyak. Az éjszaka gyermekei . .

— Kondor jön I — szól az egyik. 
Mind eltűnnek, mintha csak a föld nyelte 
volna el őket, de a rendőr szeme éles. 
Meglátja egyiket a kapu aljában és előszú- 
litja. Az nem jön, A rendőr bemegy érte. 
Dulakodás támad. Káromkodások, szitkok lár­
mája vegyül a dulakodók lázas pihegésébo.

A csavargó bírja erővel. A fegyveres 
rendőrt legyűri a köves kapualjába. Az hir-

A Kobza féle csődraktárban jövő héten

ruhaszövetek kerülnek rendkívüli olcsó 
órban eladásra, mtrje 40 fill.-fől feljebb.
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Egyenesadók kivetése.
Adótárgyalások

a szigetvári kir. adóhivatal területén.

Az adózó polgárság figyelmébe!

A szigetvári kir. adóhivatal területen 
működő harmadosztályú kereseti adókivető 
bizottság május hó 31-én kezdi meg a 
működését.

A bizottság tagjai a következők: Elnök: 
Nádossy Elek (Görösgal). Rendes tagok : 
Duchon Ödön, Stephaich Pál (Görösgal) Tóth 
István, Fuchs Zsigmond. Póttagok: Oscsodál 
Gusztáv, Visy Sándor, Oscsodál János és 
Ferenc Dávid. A pénzügyigazgatóság részé­
ről Dobos p. ü. titkár.

A szigetvári egyenesadó kivető bizott­
ság részletes működési tervezete a követ­
kező:

Kastólyosdombó, Gárdony, Drávatamási. 
Tárgyalási nap május 31.

Fölsöszentmárton, Magyarlukafa, Vá- 
sárosbéc, Somogyhárságy. június 1.

Somogyapáti, Puklosi, Basal, Pata, 
Somogyviszló, Somogy hat van, Kisdobsza, 
Nagy dob sza. junius 2.

Darány, Istvándi. junius 3.
Szülök, Németiad, Magyarlad, Patosfa, 

junius 6.
Szentlászló, Boldogasszonyfa, Alma­

mellék, Drávaszentes. junius 7.
Teklafalu, Endröc, Magyarujfalu, Bürüs, 

Várad, Lakócia, Szentborbás, Tólujfalu Po- 
tony. junius 8.

Mozsgó, Szuiimán, Csertő, Zsibót, Al- 
máskeresztuv. junius 9.

Kálmáncsa, Homokszentgyörgy. junius
10.

Gyöngyösmellék, Pettend, Szörény, Zá- 
dor, Németujfalu jun. 12.

Görösgal, Tótszentgyörgy, Nemeske. Me- 
renye, Molvány, Kistamási, Hóból junius 13.

Drávafok, Drávasztára, Markóc, Rév­
falu, Drávakercsztur, junius 14.

Szigetvár tárgyalási napja junius 15 én 
kezdődik, de időtartalma előre meg nem 
határozható.

leien felugrik, kardot i int, de már késő. 
Hosszú hegyes olasz tor pengéjén törik meg 
a sápadt holdsugár. A csavargó a rendőr 
mellé ugrik aztán markolatig döfi a tört an­
nak szivébe. . .

A tárgyalások színhelye Szigetvár köz­
ségháza tanácsterme, a tárgyalások kezdete 
naponta reggel 8 órakor.

Az adókivető bizottság u tárgyalást 
követő napon az illetékes körjegyzői iroda 
hirdetési táblájára kifüggeszti az előző napi 
tárgyalás eredményét. Ha valaki a reája 
kivetett adót sérelmesaek találja, az észre­
vétellel élhet ellene.

Hangsúlyozzuk, hogy észrevétellel és 
nem lölebbezéssel, miáltal sok hiábvaló mun­
kát okoznak és az érdemleges elintézés is 
késleltetik.

Az észrevétel bélyegmentes és n kir. 
pénzügyigazgatósághoz cimzendő, Kaposvár­
ra. Különösen fontos, hogy az észrevétel­
ben fölsorolt kifogások és indokok hitelt 
érdemlő okmányokkal legyenek megerősítve.

Az észrevételeket a tárgyalás napjá­
tól számítandó 15 napon belül kell beter­
jeszteni és azt az adókivető bizottságok 
előadója a tárgyalások sorrendjében intézi el.

Ilyenek: az iskolai ünnepély óa a kirándulás,
A helybeli áll. elemi népiskola is meg­

tartja a madarak és fák napját s azt c hó 
27 én, szombaton az iskola udvarán a kö­
vetkező sorrenddel ünnepli :

1.) Megnyitó beszéd : Herceg József 
igazgató. 2.) Fohász : Csonkics András VI. 
o. tanuló. 3.) Alkalmi költemény : Varga 
Erzsébet II. o. tanuló. 4.) Ének az V.--V1. 
oszt. tanulói. 5.) Ünnepi beszéd : Farkas 
Gyula tanító. 6.) Ének : V—VI. oszt. tanu­
lói. 7.) Több tanuló ismertető előadása a 
madarak egyes fajairól. 8.) „A virág*. Gál 
Irma IV. o. t. 9. „A róka és a pacsirta.* 
Greschner Ferenc VI. o. t. 10.) Fohász: 
Rózsa Margit V. o. tan. 11.) Hymnus.

Az ünnepély 8 órakor kezdődik, meg­
előzőleg a reggeli istentiszteleten vesznek 
részt a tanulók. Délután 1 órakor kirándu­
lás, mely kedvezőtlen idő esetén más al­
kalommal tartatik meg.

A madarak és fák napja.
A mai korban mindjobban tért hódi 

az a meggyőződés, hogy a helyes eszméket 
csak nevelés utján lehet sikerrel terjeszteni, 
erősíteni. A törvények tiszteletét is sokkal 
jobban kifejleszti az azokra való helyes ne­
velés, mint a bennük foglalt tiltó rendelke- | 
zések. így van a madarak fészkeinek, tojá­
sainak pusztítása, fiaiknak kiszedése, az ál­
latok kínzása és a fák védelme tárgyában 
hozott törvényekkel is. Ezek megtartását is 
legbiztosabban az eredményezi, ha a társa­
dalmat még zsenge korában arra nevelik, 
hogy a madarakat, állatokat, fákat, szeretni 
megbecsülni tudják, Kiilföldö ) már régóta 
sikerrel működnek ebben az irányban, ná­
lunk azonban csak néhány év óta fordítanak 
csak gondot reá s enne: a szolgálatában 
áll a madarak és fák napja. Az iskolák a 
tanítás keretében mindig gondot fordítottak 
ugyan a madarak és fák hasznának meg­
becsülésére, de maradandó érzéseket csak 
úgy kelthetnek, ha ezt olyan alakban és 
körülmények között teszik, melyek a gyer­
mek emlékezetében állandó nyomot hagynak

HÍRE K-

— Meghalt a .parasztkirály.“ 
Múlt vasárnap agyonlőtte Békéscsabán a sa­
ját portáján Achim L. András óvsz, képvi­
selőt, az egyik Zsilinszky-fiu, mert az aty­
juk ellen indított hajszáját nőm akarta be­
szüntetni, sőt lakásából durván parancsolta 
ki a Zsilinszky-fiukat is. — Achim noha a 
„munkapárt“ kötelékébe tartozott, népszerű 
vezére volt a békésmegyei parasztságnak, 
akik fanatizmussal követték, bár politikai 
szerepléséhez sok szó férhetot. — Volt idő, 
amikor Kossuth és Apponyi gróf voltak a 
támogatói, de nevezetteket cserben hagyta. 
A parasztság ügye mellett ha tettekkel nem 
is, de szóval, mindig kitartott. Mindazaltal 
a gyilkos Zsilinszky-fiukat elítéli a közvéle­

mény — igen helyesen — mert ölni tán még 
i sem volna szabad olyan hirtolenkedve.

— Felvétel a honvéd hadapród Iskolába. 
A honvédelmi minisztérium hirdetményt bo- 
csájtott ki, hogy u honvéd hudapród iskolá- 

! ba beiratkozni szándékozó fiuk szülei kér­
vényeikét kellőképen felszerelve, a pécsi 
hadapród iskolához julius hó 10-ig nyújtsák be.

AiI

Kinos halálhörgés tör elő a vérben 
fetrengö rendőr kebléből . . De nem soká 
hörög. Ajka elnémul örökre 1 aztán megint 
csend lesz.

Eltűnnek a fekete árnyak.
III.

Gyéren világított kicsiny szobában hal­
vány ifjú görnyed asztala mellett. ír. . . Sza 
porán perceg a tolla végig a vakitófehér 
papíron ... a fekete sorok gyorsan szapO' 
rodnak.

Néha-néha felfigyel a nyitott ablakon 
behangzó óraütésre.

— Már éjfél elmúlt 7 1 — kérdi önma­
gától. Ágyára tekint, melynek dagadt fehér 
vánkosn hívón integetnek felé: — Jöjj pi­
henj meg 1 Megárt a sok munka; elfárad a

lelked.
— Nem . . . még nem 1 . . szól ma­

gához a fiú . . Még nem kész a munka.
Kitekint a csendes éjszakába, Gondo­

lata betéved egy kis leányszobába . Ott pi­
hen édesen kis szerelmese. Karjával öle- 
lön fogja át a vánkost . . Álmodik . . szé­
pet, boldog ölelelósről, égő csókokról. Pi­
ciny ajka megremeg . . . Ln-san-hssan szó­
lásra nyitja ajkát és úgy susogja halkan, 
öntudatlanul :

— Szeress ! . . A tied vagyok ! . .
A fiú boldogan mosolyog irá-1 fölé és 

megvetően tekint az ágyra.
— Még nem vagyok fái dt !
Folytatja a munkát, küzd, robotol, 

mert tudja : kiér'.. Nevet, ünnepelt nevet 
akar adni annak, kinek szerelmét ű bírja.

Gyorsan telik u papír . . gyorsan fogy 
a munka. Teste, lelke kimerült már, de nem 

I pihen lo . . ült lebeg lelke előtt a lányka 
i alakja, ki biztatólag szól feló :

— Küzdj . . . kettőnkért . . . Jutalmad

hűséges, odaadó örök szerelmem lesz
Serceg a toll, lobog a lámpás . ■ • A 

kísértetek órája is elmúlt, A fiú mindig ir.

Megáll a toll ; kész a munka ... A fiú 
fáradtan rakja össze papírjait. Aztán lepi­
hen. Féltve Őrzött fényképet vesz kezébe es 
avval beszélget . . .

— Látod, küzdők szenvedek érted , • • 
I Ugy e szeretsz . . .

Ajkához szorítja a képet és úgy
I álmatagon :

— Ugy-e nem csalsz meg soha t Ste

kérdi

ross ! kell, hogy szeress !
És mintha megelevenedne a leány ke­

pe, a fiú melléhez szorítja égő vágyai*8"'11 
... es álmodik kékszemü, szőke kiesi lám 
nyal . . . boldog ölelésről égő ciókokiul, 1|U 
szerelemről.

*» *
Éjszaka van, most már minden * 1 s>11 

dós, elpihent mindendenki és eltűnnek 
árnyak , . .

5
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— A gyermeknap nálunk f. hó 23 sin
lösz ós azt a helybeli keresztény és izraelita 
nőegyletok együttesen rendezik. Az urnák a 
Xrinyi-tércn felállított sátor alatt lesznek el­
helyezve. Az iparos és kereskedők közül 19-en 
vesznek részt a gyermeknap tartásában I 

— Postatiszti vizsga. Mint értesülünk, 
Braunstein Lajos (földink) a posta és távirda 
tiszti vizsgát Budapesten sikerrel tette le.

— Alapszabály jóváhagyás. A nagy 
lobszai polgári olvasókör alapszabályait ;

8

belügyminiszter a jóváhagási záradékkal el 
látta.

— Ifjúsági lövész tanfolyamok szerve 
zése iránt a főispán felhívása községünkhöz 
is megérkezett.

— Öngyilkos csendőr. Egy szűkszavú
hivatalos jelentésből értesülünk, hogy Kiírná 
novics István lakócsai őrsboli csendőr, f. hó 
16-án Kastólyosdombón agyonlőtte magát.

— Elfogott sikkasztó tejeskocsls. An 
nak idején megírtuk, hogy f. évi április ha 
vában Szapács József 22 éves tejes kocsis 
ki a belcsapusz'ai birtokon volt alkalmazás 
ban, 110 koronát a tejpónzből elsikkasztott 
és megszökött. Hosszas nyomozás után si­
került a csendőröknek az atyafit Drávaszen- 
tesen elfogni és letartóztatni.

— Padok a vasúti fasorban. A „Délso- 
mogy* múltkori számában szóvátétetett, hogy 
a vasúti fasor pihenésre szánt padjai nagyon 
elrongálódtak és kívánatos volna ezeknek 
jókarba helyezése. Mint értesülünk a felszóla­
lásnak meglesz a kellő eredménye, mert az 
elöljáróság a padokat kijavíttatja és néhány 
újat is csináltat. Igen helyes I

Becsapta az adóhavatalt. Furfangos 
módon .csapta be a szigetvári adóhivatalt 
ifj. Balázs János darányi lakos, kinek 48 K 
98 fillér pénze volt bírói letétbe elhelyezve 
ott, amelyre azonban egyik hitelezője végre­
hajtási jogot szerzett. Amikor Balázs a pénz­
ért megjelent, fölvilágosították, hogy azt föl­
nem veheti, mert le van tiltva. Erre Balázs 
gondolt merészet és nagyot s eltávozott ós 
pedig azért, hogy egy neki alkalmas időben 
visszatérjen amely alkalmas idő olyankor 
volt, midőn a hivatalban tömegesen voltak 
az adófizető felek. Ezt a torlódást használ­
ta fel Balázs és egy a letiltás előtti időből 
keltezett végzés alapján a pénzt sikerült ne­
ki megkapni, A tévedést csakhamar észre­
vették a hivatalban s Balázst felhívták a 
Pénz visszadására, de ó hallani som akar 
felőle. Mint értesülünk, az ellenőr jogtalan 
elsajátítás miatt „panaszt emelt a büntető 
bíróságnál.

— Másnak szánt pofon. Egy hatalmas 
pofon miatt került a helybeli kórházba ápo- 

»égett egy szegény perdita, ki Hegedűs 
Liua nyilvános éjjeli mulatójában volt alkal­
mazásban. Az eset úgy történt mint Szlaf- 
ka Bojagics fez a neve a 19 éves leánynak) 
«leadta, hogy őt ós társnőjét Mett Annát a 
tulajdonosúd felelősségre vonta, hogy miért 
“»(intek be a vasúti vendéglőbe ós minek 
Idogáltak ott. Ezért alapos szóváltás kelet- 
11' tt köztük s Hegedűs Lina dühében Mett 
Annát aicul akarta ütni, de helyette „Szlaf- 

1 találta es pedig oly hatalmas pofont 
mt'rt le szegénynek, hogy neki esett a íal- 
"•‘k és homlokát mcgveruzto. Sérülését az 
111 *osi látlelet súlyosnak mondja. Az ügy a 
őuióelö bírósághoz került.

— N.Atád átirata színtársulatok ügyében.
N. Atád képviselő testületé átiratot intézett 
Szigetvárhoz, hogy miután a legutóbbi évek­
ben megfordult színtársulatok leggyakrabban 
élvezhetlon előadásokat tartottak g azok a 
közönség jogos igényét kinem elégítették, — 
pártolja. N. Atádnak a vallás és közokf 
miniszterhez valamint a szülészeti felügye­
lőhöz intézett azon kérvényt, hogy staggio- 
né színi kerület létesitetossék s a közeli 
nagyobb helyek ezen színi kerületbe tartoz­
zanak.

— Életmentő vasutas. Tudósítónk írja: 
Hétfőn Pakrácról Barcs-felé menő személy­
vonatról egy barcsi nő leszállt a daruvári 
állomáson, bogy ismerősével beszélgessen. A 
vonat eközben elindult, mire a nő utána fu­
tott és olyan ügyetlenül ugrott föl a lépcső- 
re, hogy a két kocsi közé az ütközőbe 
esett. A szerencsétlenséget észrevette a szol­
gálatban levő Bellák József állomáskezelő. 
Elszántan fölugrott a vonatra és elkapva a 
nő derekát, saját élete kockáztatásával ve­
le együtt szerencsésen leugrott a robogó vo­
natról.

Postások üdülőtelepe. A magyar 
királyi postatisztek egyesülato Hévizén 50.000 
koronáért telket vásárolt. A telken nagyobb- 
szabásu üdülőtelepet fognak létesíteni.

-- Panaszszal fordultak hozzánk a kö­
zönség köréből, hogy a sétatér hiányán a 
Rákóczi utcában esténként sétáló közönség 
se lemenőt, se feljövet a Rechnitzer féle 
ház előtt a járdán nem mehet, mert az ott 
ácsorgó legények teljesen ellepik az utca 
sarkot s trágár beszédeikkel messze űzik a 
tisztességes Közönséget. Mi készséggel meg­
írtuk ezt, és hisszük hogy eredménye is 
leend a közönség panaszának.

— Nyolc lábú malac. Istvándi község­
ben tegnapelőtt Farkas István göbóje öt 
malacot ellett, amelyek közül az egyiknek 
nyolc lába ós két nyelve volt. A kis korcs- 
malac fél óráig élt csak. Farkas a korcs­
malacot fölküldte Budapestre, a m. kir, tu­
domány-egyetem állattani intézetének.

— Katonák szabadságolása aratáskor.
A honvédelmi miniszter körrendeleté folytán 
a hadsereg tényleges állományú logénységé- 
nek egy jelentéreny része, a lovassághoz ós 
a tábori tüzérséghez tartozókat kivéve, az 
aratási munkáknál való résztvehetés céljá­
ból az aratási időben három hétre szabad­
ságoltatni fog. A szabdságolás az illető ka­
tonák által személyesen, kihallgatáson kérel­
mezendő.

hoz is csatlakozzék, a nemzetközi szocialis­
ták támogatása ellen pedig tiltakozik. Az 
elnöki tisztségre Lengyel István kaposvári 
áll. isk. igazgatót választották meg. A szi­
getvári járás tanítóságára nézve említjük 
fal, hogy a gyűlés a járásköri gyűlésekkel 
foglalkozva dicsérettel vette tudomásul, hogy 
azok között a szigetvári köri gyűlés fejtett 
ki leginkább kiváló eredményt, melyért as 
egész járáskörnek, de különösen Farkas 
Gyula elnöknek, Oesterreicher Adolf és Ha­
uptmann Pál előadóknak köszönetét mond. 
Gyűlés után társas ebéd volt a „Korona* 
vendéglőben.

Tarifa I^róni^a.

Tanügy.

— Tanitógyülés. Mint lapunk tudósí­
tója jelenti : — A „Somogymegyei Általános 
Tanítóegyesület" csütörtökön tartotta Ka­
posvárott a városháza tanácstermében évi 
rendes közgyűlését. A nagy terem zsúfolásig 
megtolt tanítókkal, kik megjelenésükkel be­
bizonyították az egyesület életképességét, 
melyet a mull évben 'egyik-másik lap már 
kétségbe vont. A gyűlésen, bár a tanítók 
nyíltan feltárták sérelmeiket és követeléseiket, 
élénken domborodott ki az az eszme, hogy 
a somogymegyei tanítóság hazafias szelle­
mével, nemzetnevelő munkájával össze nem 
férőnek tartja, hogy bármely politikai párt*

A rendőri tapintat. 
A vasúti állomásnál történt, hogy egy 

idegen utas megkérdezte az ott posztoló 
rendőrtől, vájjon elindult-e már a vonat ?

A rendőr odalépett a vágányokhoz, 
rátette egyikre a lábát, kissé figyelt s azután 
komoly képpel azt mondotta :

— Elindult, gyün már 1
Hát azt honnan tudja maga a lá­

bával megállapítani ?
— Honnan * ? — kérdezte vissza And­

rás. — Hát az ur nem hallotta hírét soha 
a rendőri tapintatnak ? . . .

A sorozáson. 
Az anyák rendesen nem örülnek neki, 

ha a fiaikat besorozzák katonának, de a le­
gények közül nem egy szívesen belebuvik a 
cifra mundérba, mert arra szívesebben néz­
nek a lányok, mint a cibil ruhára.

Egy bamba képű legény is igazán sze­
retett volna katona lenni, de az anyja már 
előre ott sirt a sorozó helyiség udvarán. 
Megvizsgálták a legényt, de gyenge volt egy 
kicsit. Tréfálva kérdezték tőle :

— No fiam, szeretnól-e katona lenni?
A gyerek hallgatott egy percig, de 

azután kivágta ;
Én igen, de anyám nem !

óriási hahota követte ezeket a szava­
kat. mig végre igy szóltak hozzá :

— No hát akkor téged besorozunk ka­
tonának, de anyádat nem 1. .

Nem lehet hinni neki.

A keddi hetivásár alkalmával történt, 
hogy egy kocsi mellett volt kénytelen el­
menni a piacon egy helybeli csinos szép 
uriasszony és félt hogy megrugja a ló, hát 
kérdi a gazdát :

— Rugós-e a lova bácsi ?
— Csak menjen, menjen !
— Azt kérdem rugós-e ?
— Csak menjen, ha mondom 1
Az uriasszony át is megy, de vissza

szól:
— Lássa, hogy nem rugós, hát miért 

nem szólt,
— Hát csak azért, mert a lónak 

az asszonynak sohasem lehet hinni . .
meg

1908, 9, 10 évi 
(termésű mintegyj 

50 hektoliter

O bor eladó
Kozáry Edénél.
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NEMZETKÖZI
ÓRAGYÁRTÁS!

TÁRSASÁG •

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli elárusitóhalye
Szigetváron Bárvártíi Károly órádnál.

GLASHÜTTE/s

Külön bejáratú

bútorozott szí
kiaoté.

Cim a kiadóhivataiban

Járványok időjén és minden időben semmi 
sem biztosítja jobban az egészséget, mint a 
jé és omésztfiképes gyomor, meg a tiszta ivó­

víz. Kiváló ezküz erre

Gabona-piacz.

a mohai

„Á G M E S”
forrás

természetes szénsavdús ásványvíz, mint föltét­
lenül tiszta, kellemes és eleső savanyúvá; dús 
szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer 
fertőző elemek ellen, hanoin a benne foglalt 
gyógysóknál fogva kitűnő szere a legkülönfé­
lébb gyomor, légcső és húgyszervi betegségeknek

-----  Kedvelt borvíz n~~
Főraktár :

OS CSODÁI* GUS//1V
kereskedésében SZIGETVÁR,

Fuchs A. Fia gabonakoresk. jelentése szerint
Árult 50 kilogramm)kunt érlelődnek. 

Szigetvár, 1011. május 19-én.
Búza
Rozs
Árpa
Zab

nmen
1», 1.1 ;

K 11,30 11.40

8.90
10.—

7.Ü0

11.— 11.50

im hí
J jutányos árért vesz fel
fa kiadóhivatal
z és

\KozáryEde
v könyvkereskedő.

" lt « 55 0 S I L.
US1!- és IBÖS cipész

Szigetvár, Rákóczi-utca 3. szám.

Készít mindennemű és legújabb divata úri-, női 
és gyermek cipőket, csizmákat, a legegyszerűbbtől 
a legfinomabb kivitelig, jutányos árban, gyorsan 
és pontosan. Javítások elfogadtatnak. Levelező-lap 

általi meghívásra vidékre is elmegyek.

DrezdaiMotorgyár rész.-Trs. I
Németország egyik legrégibb ás leg

-fP i.
3 •

Szállít szakkörökben elismert legjobb gyártmányú
Benzin-, Nyersolaj-, Gáz , Petroleum

motorokat és Sokomobálokat
valamint Szivógázmotorokat.

RfiegBepő újdonság l
EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL

a tényleges lóerő
Óránként csak kb. 1 fillérbe kerül.

Vezérképviselet:
GELLERT HfJlÁCZ Ég TÁRSA

Budapest Terez-körut 41. Telefon 12 91.
Legmesszebmnő jótállás! Kedvező fiz. feltételek!

ZÁié. ~v.V

—*f Cn

2 -._V_ Vj,

r legfinomabb
kolozsvári

|gyöíjy- és pipere!

szappanok,
valamint

fog erem és 
fog porok
ős a valódi

I Johanna RJár-ia FaniijfaJ

Kölni vízi
uipható

JwáryBdcj
künyvkcrnskedósébi

Szigetvár.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
, Vée*l-ItöriTl •’ ■ - 7-,

által a I.Rjutányosabb árak mellett j á:i!tat '

Locomobllok és cséplőgépek, benzimnotc to crop1, * 
letek, magénjáró gőzgépek, sznlrr.uk órait: zok, IU 
cséplők, tisztitó-rostak, konkolyo.eZ , 1 ..zálo:;-. •
marokrakó- és kévekötő-aratógepok, . n :>'-r 
széna- óa szalmasajtók, boron.:.k, sor 
Planet ]r. kapálók, kukorlcza-morzsilók, 

vágók, répavégók, darálók, őrlőmalmok, *- 
tomes aczólekek, 2- és 3-vnsu okok . , 

minden egyéb mezőgazdasági gópok.

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar.


